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Разнобой 3

1. Найдите сумму
22
1 ⋅ 3 +

42
3 ⋅ 5 +

62
5 ⋅ 7 + … + 1002

99 ⋅ 101 .

2. 𝑁 окружностей на плоскости таковы, что любые две из них пересекаются по двум
точкам и никакие три не пересекаются в одной точке. На сколько частей они делят
плоскость?

3. В окружность вписан пятиугольник𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸. Отрезки𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 пересекаются в точке
𝐾. Отрезок 𝐶𝐸 касается описанной окружности треугольника 𝐴𝐵𝐾 в точке 𝑁. Най-
дите ∠𝐶𝑁𝐾, если ∠𝐸𝐶𝐷 = 40∘.

4. (а) Докажите, что число 𝑛+ ⌊√𝑛+ 1
2
⌋ не является точным квадратом ни для какого

натурального 𝑛.

(б) Докажите, что любое натуральное число, не являющееся точным квадратом,
можно представить в виде 𝑛 + ⌊√𝑛 + 1

2
⌋ для некоторого натурального 𝑛.


